Asnreopa, I cmep, 21. jyn 2015.
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1. a) [8] Hokasaru ma je G = { :m,n € Z} rpyna y OmHOCY Ha MHOXKEH€ DallOHAJIHUX Opojesa.

6) [4] Horasaru na je npecamrasame f : R — C*, 3amato ca f(x) = cosz +isinz, xoMoMOp(dU3aM aIATUBHE IPYyTIe
R y myarunnukatusay rpymy C* = C\ {0}.

2. [10] Heka cy H u K komaune moarpyme rpymne G u HeKa Cy PENOBU TUX IOArPYIa y3ajaMHO HPOCTU IPUPOTHU
6pojesu. orazaru na je H N K = {e} (e je meyrpau rpyune G).
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2 § ) u o = (73428)(43)(46) (u3 Ss).

3. Ilare cy mepmyTanuje m : ( ; i

1

a) [6] [lepmyranuje 7w, 0 u 0~ '7 OpeaCTaBUTA KAO NPOU3BOM OUC]YHKTHUX HUKIYCA, OAPEAATU UM DEI U 3HAK.

20147 0.2015 2016.

6) [4] Onpenuru 7 u (0~ tn)

B) [5] Oapenntu MakcuMaJsaH peJ eJeMeHTa y rpynu Sg.

4. Hera je G KoMyTaTUBHA Ipyla 3alaTe T€HEPATOPUMA T1, T2, L3 U PejalujamMa

—6x1 + 1029 — 1423 =
—12z1 4 18x9 — 30z3
6501 - 121’2 + 181‘3 ==

a) [9] Hahu mopmasnny u enementapay ¢popmy rpyme G.

6) [6] Koju je makcumanan pen eaementa y oBoj rpymu? Kosnnko enemenara oBe rpyme je pena 67

5. a) [4] OagpeauTu IPUMUTUBHU KOPEH IO MOmydy 17.
6) [8] Kopumhemewm nena nox a), y ckymy uneaux 6pojeBa pemuru cienehie kourpyesuuje

2° =3 (mod 17) 2°=10 (mod 17) =13 (mod 17).

6. [16] Onpemure Kopencko mome K momunroma f(X) = X* —2X? — 15. Oapemure mern emement o € C takas ma je
K = Q(a) u onpenure MUHUMAIHY IOJIUHOM TOr eneMenTta « Han Q. Hanumure y 06auky p(@) 3a HEKM IIOJIUHOM

p(X) € Q[X].
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